

看,“活雷锋”就在你我身边

欢迎有心愿的市民和“活雷锋”继续报名



□见习记者 裴希婷 高亚恒 通讯员 艾金宝 文/图

3月5日、6日,本报第一次“活雷锋”行动正式启动,“活雷锋”帮助部分市民实现了心愿。活动仍在继续,有心愿的市民和愿做“活雷锋”的市民快快报名吧。



5年了,父亲终于洗了个舒服澡

“没想到愿望真的实现了,太感谢了!”昨日上午8点50分,在瀍河回族区平等街的徐瑞瑞家中,她的母亲和姑姑热泪盈眶。

徐瑞瑞说,父亲徐忠信2006年患脑溢血后,常年瘫痪在床。家里没有给父亲洗澡的地方,去附近公

共浴池给他洗澡也不方便,父亲已经有5个冬天没洗过澡了。

经本报联系,“爱心车队”的姜建党、杨玉春和王阿勇3位师傅主动报名负责接送,市妇女儿童医疗保健中心提供轮椅,洛阳全聚德大酒店提供一间豪华标准间。

上午9点40分许,在温暖的房间里,洗澡水、防滑垫、浴巾等一切准备就绪,徐瑞瑞的丈夫张峰军开始给徐忠信洗澡。大约1个小时后,张峰军推着岳父从浴室出来,徐忠信面色红润,精神十足,他一个劲儿地说:“真舒服!”

太美了,终于看到了新区的美景

涧西区一拖4号街坊唐雪芬的心愿,是带着80岁的母亲叶素梅去新区看看。昨日上午,叶素梅和唐雪芬母女俩早早地在路口等我们的“爱心车”。

“哟,这桥真气派!”昨日上午,刚走上凌波大桥,叶素梅老人就感叹道。看到新区处处高楼林立,路宽景美,叶素梅说,咱新区的美,跟上海比都不差呢。在洛阳龙门站,

当得知这里的火车“像飞机那么快”时,老人更是乐得合不拢嘴。

临走时,叶素梅一脸“得意”地说:“回去就跟邻居们拽拽,我也看到了咱洛阳新区的美景。”

安心了,体检结果挺好的

西工区的张先生和瀍河回族区的王丽贞女士分别为83岁的母亲和自己报名,想做一次全面的身体检查。

昨日上午,张先生和家人搀扶着年迈的母亲,来到市第一人民医院。

王丽贞今年才30岁,但长时间的办公室工作让她近日感到腰椎隐隐作痛。“免费体检对我很实用。”王丽贞说。

彩超、心电图、抽血化验……每个项目检测完之后,医生都会耐

心地解释结果,并告知以后该注意哪些事项。(如图)

体检完毕后,张先生和王丽贞看了彩超等立等可取的单子,体检结果显示,两人的身体并无大碍。由于张先生的母亲在体检前喝了点水,所以今日上午需再进行一次抽血化验,而医院方面也安排王丽贞于今日向大夫进一步咨询腰椎的问题。

“这个活动很贴心。”王丽贞女士表示,以后有机会的话,她也愿意去帮助别人。

心愿和报名还在继续……

3月5日、6日,本报组织的第一次“活雷锋”行动已经圆满结束。除此之外,经本报协调,不少市民的心愿已经实现。

涧西区兴隆花园的刘先生有偏瘫后遗症,希望得到李光耀父子的帮助,目前刘先生已经与李光耀取得联系;瀍河回族区徐女士的丈夫患病在床,几个月以来都是她一个人照顾,希望找个人帮忙,经本报联系,西工区的陈先生可以提供帮助;涧西区的张女士今年57岁,想找到营养师刘秀娟,目前双方已取得联系。

…… 但是,还有不少市民的心愿没有

实现:西工区张女士的女儿上初二,希望找一名大学生辅导功课;市民李女士的邻居是一位独居的85岁老人,想请修脚师傅给老人修脚……

这些“活雷锋”们等待提供帮助:涧西区的鲁辉先生是一名律师,可以提供法律援助;瀍河回族区的高明辉能够帮忙维修液晶电视、显示器等;涧西区南昌路的马杰会唱歌、打太极拳,可以陪人唱歌聊天;涧西区的牛荣耀有丰富的摄影经验,可以义务教学生学习摄影……

尊敬的读者,我们的“活雷锋”行动还在继续,请拨打本报热线66778866,告诉我们您的心愿,也欢迎您报名加入“活雷锋”队伍。



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

娱乐

BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**